

お詫びと訂正

弊社刊行の『新社会福祉とは何か 第4版』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。
お詫びして、訂正させていただきます（2022年10月19日更新）。

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
34頁	上から8行目	<u>2020（令和2）年</u> に 「母子及び父子並び に寡婦福祉法」に改 称	<u>2014（平成26）年</u> に「母子及び父子並 びに寡婦福祉法」に 改称	2022/10/19 更新